免费赠送近500张票

# 芭蕾舞演绎《二泉映月》

五一即将来临,为丰富郑州市民的文化生活,由市政府主办、市文化局承办的"绿色周末"将于4月29日、30日在郑州艺术宫演出民族芭蕾舞剧《二泉映月》。主办方决定每场演出将拿出超1/3、近500张票免费提供给各大高校艺术系学生及工会、团委、妇联等。《二泉映月》以民族经典乐曲《二泉映月》及其作者阿炳的人生为素材,讲述了一段凄美的爱情故事,洋溢着浓郁的民族气息。剧中专为主人公设计的"断弦""沉湖""刺目"等一系列大的戏剧动作,非常强烈地描写了泉哥和月儿的"宁为玉碎,不为瓦全"的高贵品格。该剧从1996年开始酝酿创作,历经3次改版,先后获得中国第六届戏剧节金奖等多个奖项,被誉为芭蕾舞界里程碑式的作品。

## 华裔马来西亚艺术家郑州开展 **郑浩干:我的先祖在河南**



昨日. 华裔马来西 亚艺术家 现任马来西 亚中央艺术 研究院院 长、中国人 民大学的客 座教授郑浩 千带着自己 54件精品在 郑州美术馆 分馆商都艺 术馆举办了 "浩水千山 郑浩千 书画国际巡

回展",之前其个展已在世界各地举办了150余次。昨日,开展前记者对其进行了专访。

作为马来西亚的一位华裔,郑浩千的画作却充满了中国文化的精髓。由于他足迹遍布世界各地,因此郑浩千的作品题材很是广泛,不再仅仅局限于传统水墨画的山水花鸟等。比如桥,他曾以缅甸和泰国边境的桂河大桥为题材画了一个系列,在英国展出时引起轰动。此外,康桥、周庄的桥也都被收入他的画作中。他喜爱的另一题材便是瀑布,世界的三大瀑布尼亚加拉瀑布、维多利亚瀑布和伊瓜苏瀑布他都曾特意去过,其中当属非洲维多利亚瀑布最为壮观,没有任何人工雕饰,能让人产生强烈的创作冲动。

对于河南,郑浩千称了解并不多,只知道有少林寺、龙门石窟等众多历史遗迹,但他知道自己的先祖就在河南,因为自己的姓氏发源于荥阳。作为马来西亚的一位代表性人物,近年来郑浩千也致力于两国的文化交流,早在1994年他就在沈鹏,启功等大师的邀请下在中国美术馆举办了个人画展,而他也多次把中国书画展介绍到了马来西亚,如中国第八届美展,中国书协展等。 晚报记者 杨宜锦/文 白韬/图



# 当初没有想过要结婚

梁朝伟与刘嘉玲第一次相识是1982年,真正擦出火花是1988年。无论刘嘉玲发生什么事,梁朝伟始终站在她身边。他曾说:"我要陪她,我要拍戏,但她需要我多比我需要电影多。"去年在不丹,梁朝伟与刘嘉玲终于结束了20年的感情长跑举行了婚礼。"我当初没有想过会那么开心的,我一直觉得这是做给人家看。我从前觉得,尤其是我们这个行业,又是演员,好像必须要做一样东西给人家看,我们在一起这么多年要做一样事情,搞这个婚礼,又累,好像做一场戏一样。我常常想,在舞台上表演,自己的生活不需要这样,这是属于我们两个人的事情啊。以前没有想过结婚,可能年纪大了吧,那女生也要

结婚,我觉得还是应该要做的,虽然我没有想到是为自己做,但是每个人都要做一次,还是做一次吧。"来到婚礼现场,换上新郎官的衣服,梁朝伟的想法改变了,"当你做的时候,发现不是为别人,真的是为自己在做,所以蛮开心的。"

型朝伟说,去不丹举行婚礼,一切创意都来自刘嘉玲。"本来想去意大利佛罗伦萨,但她说有这么个地方,或者她听别人告诉她,或者她自己去过。我就说你安排,我没有意见。"而自己呢?梁朝伟停了一下,笑着说:"我去享受。"所以这两位性格截然不同的人相处得特别好,因为他们有默契,就连结婚前求婚的过程都略过,"我们有这个共识。"

# 婚后爱独处更爱老婆

要说婚姻改变了梁朝伟什么,梁朝伟想了很久,因为对他与刘嘉玲来说,在一起20年,什么都是习惯,现在他依然叫老婆为嘉玲,刘嘉玲依然称呼他为阿伟,不过还是有不同,"就是名分上的分别而已。但是感觉不一样,感觉有一个名分,然后……讲不出来。"

讲不出来的原因是因为他依然有很多独处的时间,尽管刘嘉玲很开朗,很爱呼朋唤友聚会,但也绝对不会强行拉着梁朝伟参加应酬。"平常很多活动都是自己一个人。比如我大部分运动都是自己一个人,我喜欢出海,女生怕晒太阳。或者

在家看电影听音乐看书,修一修花园里的树。"婚后,梁朝伟在家里的花园里种了很多很香的花,他喜欢一个人闻这些花的香味

尽管婚后梁朝伟依然有自己的空间,但是夫妻的生活总会有些摩擦。梁朝伟 又思考了大约两秒,摸了摸嘴唇,总结出了一个不同:"从前我的坚持比较多,比如 有些东西我会坚持自己的看法,她要生气,那不管啦。但是现在,她坚持的东西 比较多。"梁朝伟自己也忍不住笑了,"我 们都会希望这个关系很好下去。"

刘方纯

## 沈傲君5月做新娘

《潜伏》中扮演左蓝一角的沈傲君5月即将与外交官恋人在北京步入婚姻殿堂。据悉,沈傲君的未婚夫是某国驻华使馆参赞,由于其身份的敏感性,沈傲君一直不肯透露具体情况。沈傲君的婚礼确定5月份在北京举行。 曾玉

#### 录制节目再演"粗口门"

### 二人转上电视水土不服

今年春晚捧红了二人转,然而就在小沈阳全 国巡演,赵本山京城开店的一片红火下,二人转演 员却屡屡掉链子"出口伤人"。江苏卫视五一特别 节目《我的笑星我的台》是继《小沈阳来了》之后的 又一个大动作,没想到录制现场二人转演员竟然 带着观众大骂"主持人是王八"。二人转屡次发生 尴尬事件,让人感觉二人转上电视水土不服。

演员李超群用幽默的一段说口笑翻全场,谁知道就在现场观众一起跟着他喊顺口溜的时候,他竟然带着观众喊了一句"嘻唰唰,嘻唰唰,主持人是王八",这段视频在网络的点击率迅速攀升。记者前天致电杨运,他连连笑称:"当时真的被吓了一跳。虽然我知道他当时是在表演,但第一次'身临其境',还是有点不适应。"记者随后致电赵本山经纪人高大宽,他表示:"二人转的表演中经常会出现拿乐队拿搭档,甚至拿主持人开涮、调侃的内容,但是,这仅仅是表演。" 吴字

### 毎日大看台

先锋话剧《两只狗的生活意见》

时间:5月1、2、3日20:00 单位:中国国家话剧院 票价:380元、280元、200元、150元、120元、80元 地点:河南电视台8号演播厅 售票:60111111

大型情境杂技《SPLENDID·一品一三绝》

单位:中国杂技团 时间:4月30日~5月3日19: 30 票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、 80元 地点:河南艺术中心大剧院 售票:69092200

#### 《清明上河 梦幻东京》

时间:每日19:50 地点:开封市东京艺术中心 (大梁路西段) 票价:88元、128元、168元、688元 单位:开封市歌舞剧院 订票:0378-3726868 3268888

## 《大河秀典》

时间:每周四、周五、周六20:00 票价:180元、 280元、380元、980元、1180元 地点:河南电视台8号 演播厅 售票:60111111

# 实景演出《禅宗少林·音乐大典》

时间:每日20:00 地点:登封市待仙沟景区 票价: 980元 428元 248元 198元 168元 售票:65967616 奥斯卡大上海国际影城:《南京!南京!》10:00

| 18:40 | 12:00 | 12:40 | 13:20 | 14:00 | 14:40 | 15:20 | 16:00 | 16:40 | 17:20 | 18:00 | 18:40 | 19:20 | 20:00 | 20:40 | 21:20 | 22:00 | 22:40 《PTU2 机动部队》 | 12:10 | 13:50 | 15:20 | 17:00 | 18:40 | 20:10 | 21:50 | (超级女特工》12:20 | 14:40 | 16:50 | 18:00 | 19:10 | 20:20 | 21:30 | 22:30 《赛车风云》12:30 | 14:30 | 16:30 | 18:30 | 20:30 | 22:30 《大战外星人》13:10 | 15:10 | 17:10 | 19:10 | 21:10 《红河》13:40 | 15:40 | 17:40 | 19:40 | 21:40 | 电话62001188

MK 保利国际影城:《南京!南京!》10:00 12:30 15:00 17:00 17:40 19:30 20:20 22:10 23:00 《南京!》有数字版)11:10 13:40 16:10 18:40 21:10 23:40《声梦奇缘》11:20 15:20 23:20 《大战外星人》17:20 19:20 21:20 《红河》09:30 13:20 《赛车风云》09:40 11:50 13:50 15:50 17:50 22:00 23:50 《超级女特工》09:10 09:50 10:30 12:00 12:40 14:00 14:50 16:20 18:30 20:40 22:50 电话69528111

🍫 🍱 🛅 医 疗 药 品 ◎基本规格 :2.8×4cm 刊登时间 : 毎周一至周五◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线 :63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

・ M の 100 分。住 的。 首、市医疗保险定点医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 新型农村合作医疗定点医院

# 新技术攻克

# 哮喘、气

迎五一节、世界哮喘日,凡來诊患者可享受穴位埋植治疗费优惠20%。 而症之一,我国约 制咳喘上,用点激素、氨茶碱、扩张支气管药物缓射 撑喘专家大型会 ——下、佛鬼者进入治疗温度、局效症,用洗洗点,停着

慢性气管炎、哮喘是世界公认的四大顽症之一,我国约2500万人患有此病,因此**医患同心、战胜哮喘专家大型会诊活动**中国哮喘病研究院,南京军区总院,南京磁医学研究院联合国内外著名的基因学、免疫学、内分泌学、遗传学 多位专家十年潜心研究发明了"微型生物磁",穴位埋植技术结合"基因疫苗"定位介入2~3次即可使久治不愈、反复发作的气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、慢阻肺等得到彻底治愈,标本兼治,从根源上杜绝哮喘、气管炎年复一年复发,摆脱了用激素和扩张支气管药物治疗的依赖性,这项新技术得到了"2006年世界哮喘日"与会专家的

相关消息:哮喘、气管炎临床治疗疗效欠佳,其根本原因是众多医家认为哮喘病不可能治愈,所以把眼光只发在控

制咳喘上,用点激素、氨茶碱、扩张支气管药物缓解一下,使患者进入治疗误区,导致病人用药好点,停药又犯病。让病人失去治疗信心。现在,伴随着高科技"微型生物磁"穴位埋植技术不断推广,相信将会有更多的患者真正走向康复,有效控制哮喘愈后不易复发,使哮喘患者能够轻轻松松呼吸每一天。

为响应第十一个2009年5月3日世界哮喘日 "医患同心,战胜哮喘",河南协和医院哮喘、气管炎重点专科继续邀请南京哮喘研究院专家李江珑教授率专家组留我市10天,本次会诊活动时间(5月1日-10日),患者可提前拨打健康,独线0371-67239998预约排号,地址:郑州市伊河路与桐柏路交叉口向东50米。

TAWA ER

# 疤痕、妊娠纹





治疗后

2009年4月15日-5月15日举行大型会诊活动。专家指导治疗。治疗费优惠50%

河南协和医院独家引进德国进口微晶治疗仪,采用意大利微晶彩光技术,该技术是当今医疗界先进高科技技术,是目前治疗疤痕患者的最佳选择,专业治疗疤痕疙瘩,烧烫伤疤痕、增生疤痕,剖腹产疤痕,车祸、刀伤、擦伤、抓伤、划伤、点痣、打耳洞、洗眉、纹身遗留疤痕等凹陷疤痕;来自意大利的技术专业治疗妊娠纹,妊娠线,肥胖纹,生长纹,消除产后黑肚皮、花纹,收紧腹部,皮肤变的光滑,平整有弹性。发挥中医优势除因平疤,修复皮肤基底层,疤痕疙瘩变软变平而恢复皮肤功能。快速缓解痒痛症状。尤其对祛除久治不愈的疤痕,实行个性化治疗,专疤专治,不留遗憾。特点:不手术、不出血、不植皮、无痛苦、不住院,随治随走,不影响学习和工作。请患者认准疤痕科。

# 大学 中 去根了

采用药物局部直接渗透系灭病甲下隐藏的真菌,只需换药 1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲,随治随走不影响工作,如个别不愈者为您免费再治疗。咨询电话:0371-66200993地址:郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中!

轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371- **6795 ○192** 

# <sub>改善</sub>视敏度<sub>请用</sub>国药花复明

北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参锌胶囊、根据"激活肝肾,濡养眼球"治花抗衰系统理论,采用中西医双向结合的治疗方法、精选上等人参、花粉并配合维生素 E,硫酸锌等成分,运用现代工艺复方加工而成,用于改善衰老症状,提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著,被国家药版局批准为 O T C 药物

批准文号:国药准字 H20003620 京药广审(文):第2008030156号 电话:0371-**63812500** 地址:紫荆山百货大楼医药部四区